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Regierungsratsbeschluss vom 12. Mai 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,leere weisse Seite in
der Zeitung Basel 55

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

»In der Ausgabe 2/2014, Basel 55 Plus, ist die letzte Seite ganz weiss. Auf der letzten Seite steht
nur das Impressum.

1. Was ist hier passiert?
2. Findet die Regierung nicht auch, dass man solchen Platz nicht verschenken sollte?

Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Was ist hier passiert?

Auf der letzten Seite finden sich ein Inserat sowie das Impressum. Eine halbe Seite ist leer ge-
blieben, weil sich ein fir diese Seite vorgesehener Inserent im letzten Moment zurtickgezogen
hat.

2. Findet die Regierung nicht auch, dass man solchen Platz nicht verschenken sollte?

Eben damit kein Platz verschenkt wird, blieb eine halbe Seite infolge des unerwarteten Rickzugs

eines Inserenten weiss, da ein zusétzlich notwendiger Inserent in der Kiirze der Zeit nicht mehr
gefunden werden konnte.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i - Avpps weet

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 15. Mai 2015.



